[bookmark: _GoBack]Společnost Falco s.r.o. má na účtech tyto počáteční stavy: pokladna 80.000 Kč, bankovní účet 350.000 Kč, zboží na skladě 400.000 Kč. Zaúčtujte následující účetní operace a zjistěte konečný stav účtů. Při řešení aplikujte účtování zásob metodou A.

	Č.
	Popis účetní operace
	Částka v Kč

	1
	Přijatá faktura za zboží
	80.000

	2
	Výdajový pokladní doklad za zprostředkování nákupu zboží
	5.000

	3
	Přijatá faktura za přepravu zboží
	10.000

	4
	Příjemka za nakoupené zboží
	?

	5
	Bankovní výpis: úhrada přijaté faktury (viz. operace č.1) 
	?

	6
	Výdejka – prodej zboží
	50.000

	7
	Vnitřní účetní doklad: manko zboží
	500




